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— Budapest közbiztonsága a proletárdiktatú­
rában. A Vörös Örséi*' budapesti kerületi főpa­
rancsnokságának bűnügyi osztálya elkészí­
tette a bűnügyi statisztikát, amelyből kitűnik, 
hogy a bűnözések száma a tavalyival szemben 
tetemesen csökkent. Amig tavaly április ha­
vában a város területén a véderő ellen száz- 
négy kihágás történt, az idén áprilisban csu­
pán egyetlen egy. Árdrágitási eset tavaly 
száztizennégy volt a rendőrségen, a Vörös Őr­
ség mindössze huszonnyolc hasonló esetet bün­
tetett. Csalás inikidössyo 'hatvannégy volt )ez 
év áprilisában, mig tavaly négyszáznyolcvan- 
KÓt esetet Jelentettek föl. A sikkasztások száma 
is kevesbedett. Amíg tavaly háromszáhatrem­
iiét eset fordult elő, az idén mindössze har­
mincnégy. Különös, hogy az okfrathani isit ás 
a tavalyihoz képest, ez évben emelkedőben 
volt. Tavaly tizenhárom  okirathamisitási eset 
fordult elő. mig az idén tizeim polc. Még vesz­
tegetés, zsarolás, pénzhamisítás, házasság szé­
delgés és uzsora, ami azelőtt vígan burjánzóit, 
most nyomtalanul eltűnt a főváros biuil aj síro­
méiból. A tavalyi húsz gyilkossággal szemben 
az idén mindössze csupán kettő fordult elő és 
üzemi baleset a tavalyi százhatvankitenecel 
szemben mindössze ötvennyolc. A z öngyilkos­
ságok száma tavaly hetvenhárom  volt, most 
negyvenhat, ez amellett szól. hogy a proleta­
riátus. amelynek soraiból kerültek ki legin­
kább az öngyilkosok, lelki egyensúlyát vissza­
nyerte. Közvagyonrongálás tavaly három eset­
ben fordult elő. ez idén negyvennyolc ilyen 
eset volt. Tavaly kétszázhatvanegy eltűnését 
jelentették be, most mindössze harminchármat. 
Hivatalos hatalommal való visszaélésről ta­
valy három jelentés érkezett be, ma egy sem. 
Kerítés esete négy volt tavaly, most egyetlen 

; akta sincs erről. Magzatelhajtás bűntettéért 
tavaly tizennyolc nőt állítottak elő, most egyet­
lenegy nő sem esett ilyen bűnbe. Mérgezés 
huszonegy volt tavaly, most mindössze egy. 
Hatóság ellemi erőszak tavaly huszonnyolc 
esetben fordult elő, ma ilyen egyetlen esete 
sem volt a Vörös Őrségnek. Testi sértésért ta­
valy nyolcvanegy esetben bűntettek, most 
mindössze kilencet. Fajtalanság és gyermek­
elvitel azelőtt három, most egy sem szerepel n 
statisztikában. Különböző lopások tavaly hai- 
eserhetvenkét esetben fordultak elő, most 
ezernégyszáz körül. A rablások száma szintén 
csökkent. Tiltott szerencsejáték miatt előállí­
tottak április hóban tizenötöt. Egészben véve 
ez a statisztika biztató jel arra nézve, hogy a 
kommunista rend befolyása alatt az erkölcsök 
mindinkább tisztulni fognak. (A kérdéssel 
egyébként külön cikkben is foglalkozunk.)


